



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Представитель следственного управления провел мероприятие по профилактике травматизма детей на железной дороге



Помощник руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте (по приему граждан и документационному обеспечению) Елена Марковская



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

провела мероприятие по правовому просвещению с учащимися 2-х классов МБОУ СОШ №19 г. Красногорска Московской области.

Мероприятие посвящено профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в результате нарушения правил нахождения на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта. В ходе лекции учащимся перечислены основные причины, по которым дети получают травмы и гибнут на железной дороге, доведены до сведения наиболее типичные обстоятельства травмирования. Для более наглядного усвоения основных правил поведения граждан на железной дороге присутствовавшим на мероприятии продемонстрированы видеоролики профилактического характера, а также вручены наглядные пособия.

Указанная тема оказалась довольно актуальной, вызвала интерес у слушателей, которые приняли активное участие в беседе и задавали интересующие вопросы.

По результатам мероприятия дети показали насколько хорошо они усвоили правила поведения на железной дороге и обещали рассказать о них своим родителям.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1065658>